

Personal, agreez premiile. Indiferent de natura lor: artistică, politică, științifică. Cea mai recentă premie a peisajului de-vean s-a consumat joi, 22 aprilie, Ziua Mondială a Terrei, în organizarea studenților ecologiști. Este vorba despre un simpozion de pionierat pe tema „Să păstrăm sănătatea planetei”.

Cu obiectivitate, se cere recunoscută reușita, deplină a demersului. Dacă undeva în subconștient ducem cu noi o permanentă, insinuanta și otrăvită teamă de a fi victime inocente ale noxelor economiei de sfârșit de mileniu II, simpozionul tinerilor ecologiști ne-a obligat pe toți cei prezenți, ca vreme de trei ceasuri, să privim cu curaj și luciditate tristul nostru cotidian.

A fost lansat — pentru a citi, oară, în teorie?! — un dramatic SOS din par-

tea celor care gîndesc binele planetei, care recunosc existența obligatorie și obiectivă a legii entropiei (starea de dezordine din natură), dar care-i conștientizează și nocivitatea, atunci cînd respectiva lege acționează cu intensitate sporită — ignorată sau chiar augmentată fiind de către om. Afirmările privind degradarea periculoasă a mediului n-au rămas la stadiul de simple lamentații lansate în eter, ci fiecare a beneficiat de o solidă și documentată motivație științifică. S-a insistat asupra celor patru E (ecologie, economie, entropie și energie), un concept sistemic de mare actualitate, o ecuație cu un echilibru deosebit de fragil și atât de expus răsturnării. Este obligatoriu ca respectivul echilibru să se susțină prin aportul prioritar al

E-ului ecologiei. A fost subînțiat principiul de bază al ecologiei — „Acțiunea din vreme pentru a exista vreodată”, adaptare a arhicunoscutului și pă-

continue acțiunea, ignorînd mediul, sau să-și adapteze acțiunea la actuala stare entropică (de dezordine și distrugere) a aceluiași mediu. Realitatea — alarmant

rința de remanabilitate cu orice preț — au fost infierate drept cauze ale actualii deteriorări naturale. Rog a nu se înțelege cumva că tinerii ecologiști militează pentru stoparea evoluției industriale și împotriva mersului firesc și necesar către performanță economică. Nicidecum. Ei cer însă o punere de acord, o dezvoltare în proporție directă a economiei și, deopotrivă, a ecologiei. Cu atît mai mult cu cît degradarea se produce în ritm alert, în vreme ce refacerea nu poate fi altfel decît lentă. „Să călcăm ușor pe pămînt, să nu-l zguduim fatal!” — s-a spus. Și, cu siguranță, noi, deveniți, ar trebui să conștientizăm printre primii obligativitatea intervenției de tip ecologic. De ce tocmai noi?! Simplu! Pentru că noi, deveniți, trăim nu atît la poalele u-

nel simbolice cetăți, cît mai ales la poalele concrațelor coșuri de termocentrale, guri de balaur vîrsînd noi flăcări, ci parșiv smog împotriva sănătății plămînilor noștri. Vorbele însă — venite de la ecologiști sau de la novici într-ale ecologiei — nu mută nici o piesă pe erodată tablă de șah a mediului devean. Bani, doar ei ar putea-o face. Și tocmai bani nu prea sînt...

Dincolo de temeri și griji, demersul tinerilor ecologiști ne-a reamintit că trăim pe o planetă încă albastră, planetă pe care am moștenit-o și pe care avem obligația s-o oferim moștenire către viitorime. În 22 aprilie, de Ziua Pămîntului, ne-am adus aminte că, pe steaua Pămînt, sîntem, la rîndu-ne, pulbere de stele...

NATALIA VASIU

## O PREMIERĂ INEDITĂ

gubosului (pentru mediu!) diction — „mai bine mai tîrziu decît niciodată...”

Se pare, totuși, că din punctul de vedere al degradării mediului este impropriu și prea tîrziu a se mai vorbi de acțiune preventivă. Omul se află deja în acea rîscruce a existenței lui în care doar două sînt variantele opționale: să-și

de tristă, dovedește însă că omul a optat, iar opțiunea sa nu este cîtuși de puțin cea sănătoasă: om sau alte viețuitoare manifestă un comportament identic în inconștiență.

Societatea de consum lasă urme arogante — periculoasele depozite de deșeuri. Neglijența, egoismul, fuga după profit, do-

# CUVÎNTUL LIBER

### COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL V  
NR. 857  
MARTI, 27  
APRILIE  
1993  
4 pagini — 15 lei

Citiți în ziarul nostru de mâine

- Hotărîrea cu privire la compensarea și indexarea salariilor;
- Prețurile cu amănuntul și tarifele maxime prin eliminarea subvențiilor;
- Tranșele de venituri impozabile și cotele de impozit.

#### OBSERVATOR

### Privatizare cu... lingurița

Politicienii și alți specialiști străini care ne vizitează țara se pronunță cu toată convingerea că și în România singurul drum care poate duce la dezvoltare și la ieșirea țării din starea economico-socială precară în care se află este cel al privatizării.

Un funcționar public de înaltă competență — primarul orașului Hațeg, dl Marius Constantinescu, revenit de curînd din SUA, unde s-a aflat timp de aproape șase luni — ne spunea, deunăzi, într-o amplă discuție, între altele, că privatizarea este un proces logic și legitim al tranziției României la economia de piață, care se cere dezvoltat, intensificat, îmbunătățit, ca unică șansă a progresului societății.

Cadre cu funcții de răspundere din mai multe unități economice sînt de aceeași părere și anume că guvernul ar trebui să urgenceze, să amplifice procesul privatizării, nu să-l temporizeze, să-l pună frîne, așa cum procedează acum. „Sînt privatizat din anul 1990, ne-a relatat un inginer din O. (Continuare în pag. a 2-a)

răstie. Am pus bazele unității atelier de producție, treaba merge bine, sîntem mulțumiți și noi și clienții noștri, însă cite greutăți ni se fac din partea unor organisme ale statului este strigător la cer. S-a întîmplat să, a jung cu unele probleme pînă la Ministerul Finanțelor și la Ministerul Muncii și Protecției Sociale. Funcționari înalți m-au privit cu dispreț și mi-au replicat dezarmant: „Ce umbli, omule, pe drumuri? N-ai alte treburi? Crezi că guvernul are interesul să-și privatizeze unitățile de stat?”

Că omul are dreptate în ceea ce ne spunea vîd și simt toți cei care doresc să se privatizeze și ale căror demersuri se lovesc de imperfecțiunea unor legi, de obtuzitatea unor politicieni și specialiști din ministere, de inerția birocratică din suprastructurile de la toate nivelurile, de unii conducători de întreprinderi și instituții

DUMITRU GHEONEA

### Constituirea Alianței Confederațiilor Sindicatelor Democratice din România

Simbătă a avut loc la Cabana Rusu din apropierea municipiului Petroșani, în organizarea Confederației Sindicatelor Miniere din România, o întîlnire a liderilor unor importante confederații sindicale din țară. Cu acest prilej, s-a semnat protocolul de constituire a Alianței Confederațiilor Sindicatelor Democratice din România. În alianță au intrat Confederația Sindicatelor Miniere din România, „Ceres”, „Cosin”, „Hercule”, „Comsilva”, „Avram Iancu”, confederațiile sindicale din cooperarea meșteșugărească și cooperarea de consum și de credit și Alianța Confederației Intersindicale „15 noiembrie” din Brașov — ce cuprind — cum s-a a-

preciat — circa 80 la sută din sindicaliștii țării.

În comunicatul emis după întîlnire s-a stabilit elaborarea unei strategii comune în relațiile cu Parlamentul, Guvernul și Președinția României, recuperarea fostului patrimoniu al UGSR pe baza liberului acces al tuturor membrilor de sindicat. Totodată s-a solicitat o întîlnire urgentă cu dl prim-ministru Nicolae Văcăroiu, care să fie mediată de președintele Ion Iliescu și transmisă în direct pe postul național de televiziune. Alianța rămîne deschisă oricărui sindicat care se vor să se alăture.

La o întîlnire ce urmează să aibă loc în curînd, se va adopta regulamentul de funcționare și se va alege conducerea alianței. (Tr.B.)

## UNA PE ZI

■ Necunoașterea legii nu te scutește de răspundere. În schimb cunoașterea te scutește adesea...

„A înflorit magnolia! De ce nu scrii ceva frumos?”. Ba da, colega, uite că scriu. Dar nu cu pînă sufletului, așa cum ai fi vrut. Privesc de cîteva zile copacii cu flori mari, albe, dar înima-mi rămîne pustie. Contemplu de la înălțimea ferestrei bătrînel parc, ce-nțînerește iar, ca-n flecarea primăvară. Și-a „pus” din nou bijuteriile de diamant și de rubin. E prima

### Cu inima pustie

oară cînd nu-mi mai spune nimic gingașă corolelor, nici parfumul florilor, nici bogăția coroanelor ce se disting în vegetația parcului. Nu-mi tresăltă sufletul ca atîtă dată la explozia de alb...

A înflorit magnolia! A „nins” peste parc cu petale bogate și dese. Frumoașă, dar tristă priveliște! Poate fiindcă ura și discordia, ignoranța și umilința au luat locul omîniei, respectului și bunăvoinței în relațiile dintre oameni. Și multe-am adunat în suflet...

„Privesc cu admirație copacii cu flori albe, dar înima-mi rămîne pustie... Păcat... Păcat că sufletele oamenilor nu se regenerează asemenea copacilor.

ESTERA SINA

## FAX

● **RUSIA.** Peste 72 la sută din alegătorii din Moscova și Sankt Petersburg au votat în favoarea președintelui Boris Elțin și reformelor sale în cursul referendumului de duminică, potrivit rezultatelor preliminare oficiale.

● **CONFLICTUL ÎN FOSTA IUGOSLAVIE.** Partea sîrbă a refuzat să semneze hărțile planului Vance Owen, a declarat duminică seara liderul sîrbilor bosniaci, Radovan Karadži. După aproape 7 ore de negocieri, la Belgrad, între lordul Owen, copreședinte ale Conferinței asupra fostei Iugoslavii și președinții Iugoslaviei, Serbiei și Muntenegrului, la care s-a alăturat mai tîrziu și Radovan Karadži, liderul sîrbilor din Bosnia, nu s-a ajuns la un acord final.

Copreședintele Conferinței asupra fostei Iugoslavii, David Owen, a recunoscut la Belgrad că nu s-a ajuns la un acord asupra planurilor de decupare a Bosniei, după negocieri maraton, plan prezentat vinerea trecută.

## FAX

ÎN ZIARUL DE ASTAZI:

## SPORT

## FLASH!

● **SEMINAR.** Fundația Friedrich Ebert din Bonn — Germania, împreună cu filiala județeană a P.S.D.R. și Forumul German organizează joi, 29 aprilie a.c., ora 14, în sala Primăriei din Deva, un seminar privind sursele și modul de constituire a bugetului local. Sînt invitați să ia parte autoritățile județene, locale, primari, consilieri și alte persoane interesate. (Tr.B.)

● **ROMTELECOM ESTE INVITATĂ.** Clădirea destinată centra-

lei telefonice din comuna Luncoiu de Jos este terminată, la ridicarea acesteia contribuind cu bani foarte mulți oameni din localitate. „Romtelecom”, filiala județeană Hunedoara, este invitată să instaleze aparatura pentru ca cele peste 250 de cereri pentru instalarea de posturi telefonice să fie onorate. (Tr.B.)

● **COMERCIALĂ.** De cîteva zile, în cartierul Gojdu din Deva, alături de farmacia 55, s-a deschis o măcelărie privată. A aparține Societății româno-germane „Georgiana Exim” S.R.L. Deva și este bine aprovizionată cu carne și produse din carne proaspete. Se apreciază că înființarea a-

cesteia este binevenită pentru cartier. (E.S.)

● **MĂI, NEA MĂRIN!** N-ai avut ce face cu 10 000 de lei? A trebuit să-ți dai amîndă? Oare acasă familia nu avea nevoie de ei? Dele Martin Buduhală, miner la Mina Tebea, vî pare rău pentru faptele săvîrșite în trenul Brad — Ocnița? Credem că da, dar bănușii s-au dus... (Gh.I.N.)

● **MĂCINĂM!** La moara din Băița se muncște non-stop, ca să folostm o expresie la modă. „Oricine vine la noi cu griu, noi măcînăm” — ne spunea dl Pavel Dobra, morar. „Cît măcînăți” — întrebăm. „Peste 1500 kg de griu pe zi”. „Ori de unde vine omul?”

„Bineînțeles. Griu să aducă. Noi îi dăm fîndă... fîndă”. (Gh.I.N.)

● **BOMBOANA?** Era în orașul Brad o pereche de brunetele: Bomboană și Emilia. Surori. Profesta? Fără. Munca? Asemenea. Ba nu, munceau. Acostau bărbați. Pe cei beți. Locul preferat de acțiune era la „Crama Danciu”. Ultimul caz: lui Partenie Drăgan i-au furat 3300 de lei. Dar Bomboana s-a ars, adică a fost reținută la poliție. (Gh.I.N.)

## FLASH!



# CONTRACTUL COLECTIV DE MUNCĂ

Este perioada când se negociază noile contracte colective de muncă. Intrucât am primit mai multe scrisori în legătură cu acest subiect, am adresat pe tema respectivă următoarele întrebări domnului IOSIF MARIȘ — jurist, directorul Direcției Muncii și Protecției Sociale Hunedoara-Deva.

— Vă rugăm să precizați care sunt părțile ce participă la negocierea contractului colectiv de muncă.

— Potrivit prevederilor legii, la negocierea clauzelor contractului colectiv de muncă în cazul societăților comerciale și regiilor autonome participă în mod obligatoriu reprezentanții ai consiliului de administrație și reprezentanții desemnați de sindicat (sau sindicate, dacă funcționează mai multe în cadrul aceleiași unități), precum și reprezentanții ai salariaților care nu fac parte din sindicate, desemnați prin vot secret de salariații din această categorie.

Numărul participanților la negocieri din fiecare parte se stabilește prin protocol încheiat anterior între părți. De regulă, acest număr trebuie să fie paritar, adică dacă delegația consiliului de administrație (sau patronatului) este

formată din zece persoane, și cele ale celorlalte părți trebuie să fie formate în totalitate dintr-un număr egal de persoane.

— Cite contracte colective se pot încheia la nivelul unei societăți sau regii?

— În toate situațiile se poate încheia un singur contract colectiv, indife-

contractele colective la nivelul de ramură. Cele încheiate la nivelul unităților trebuie să conțină clauzele minime din contractul la nivel național, dar în acestea pot fi cuprinse și alte clauze convenite între părți, cu condiția să nu contravină actelor normative în vigoare.

— Rezultă din răspuns-

- Cum se încheie ?
- Cum se negociază ?
- Cum acționează ?

rent câte părți sunt prezente la negocieri. Contractul colectiv astfel negociat poate cuprinde clauze pe care reprezentanții salariaților nemembri de sindicat să nu le accepte și astfel să nu le fie aplicabile. Aceasta trebuie stipulat în contract.

— Clauzele din contractul colectiv național sunt cuprinse obligatoriu în cele încheiate la nivelul societăților comerciale sau regiilor ?

— Contractul la nivel național reprezintă cadrul în baza căruia se încheie

rile de pină acum că în cadrul unităților bugetare nu se încheie contracte colective de muncă.

— Și în cadrul unităților bugetare pot fi încheiate contracte colective de muncă. Ele cuprind clauze care nu sunt prevăzute în legile ce se referă la activitatea respectivelor instituții și cu condiția încadrării în bugetul alocat.

— În ce constă rolul direcției pe care o reprezintă privind negocierea, înregistrarea și aplicarea contractelor colective de muncă ?

— În fața de negociere, D.M.P.S., prin reprezentanții săi, acordă asistență de specialitate în legătură cu clauzele care fac obiectul contractului, astfel încât acestea să reprezinte întreaga gamă de norme juridice de muncă.

Înainte de a fi înregistrate de către noi, contractele colective de muncă negociate sunt supuse, după caz, cel mult 5 zile studiului organelor noastre de specialitate. În cazul că în contract sunt cuprinse clauze care vin în contradicție cu actele normative în vigoare sau din conținut au fost scăpate aspecte importante, acesta se restituie unității în cauză, pentru a fi renegotiat sau completat, după caz.

— Se pot administra măsuri coercitive în caz de încălcare ? Cine soluționează conflictele care apar ca urmare a nerespectării clauzelor contractului ?

— Organele D.M.P.S. nu au competența să aplice măsuri coercitive, neexistând prevederi legale în acest sens.

— De la ce moment produc efecte clauzele contractului colectiv ?

— Acestea sunt aplicabile de la data convenită de părți și stipulată în contract, unitățile având însă obligația să înregistreze contractul la D.M.P.S. în termenul prevăzut de lege.

A consemnat  
ION CIOCLEI

## Viol ratat, tâlhărie reușită

Vasile Băeșan și Eugen Lebadă din Hunedoara mergeau pe stradă vorbind de una, de alta. Deodată, în fața lor a apărut o femeie, T.B., pe care E.L. o cunoștea.

— E o gagică pe cinste, zise el.

— Adică cum ? întrebă V.B.

— Îi place să bea și nu se dă în lături nici de la...

Aici lucrurile nu se știe precis cum au mai evoluat. T.B. zice că a fost forțată cu cuțitul de primul dintre bărbați. Cel doi zic că nu, femeia s-a dus de bună voie. Instanța a reținut ce-a zis T.B.

Acasă la E.L., cei trei s-au apucat de băut. Au avut o vreme ca musafiri și doi vecini, soț și soție, dar aceștia au plecat. La un moment dat, V.B. i-a zis femeii :

— Dă jos ce ai pe dumneata.

T.B. a făcut ochi mari, apoi s-a opus vehement.

Atunci V.B. a scos un cuțit și l-a îndreptat spre musafiri. Nici acest gest n-a convins-o. V.B. s-a năpusit asupra ei, i-a rupt bluza și îmbrăcămintea intimă. În vremea aceasta, gazda stătea impasibilă. T.B. a prins un moment de neatenție a celui ce îi vroia trupul cu forța și a reușit să scape de brută. În clipa următoare zbură pe ușă. A ajuns acasă găfâind. S-a uitat în poșetă și a văzut că nu mai are nici un ban — avea 4000 de lei — iar lăntșorul de la ei îi lipsea. Următorul ei drum a fost la poliție, unde a relatat verbal și în scris ce i s-a întâmplat. Din acest moment și pînă la arestarea celor doi — Vasile Băeșan și Eugen Lebadă — a trecut puțină vreme.

TRAIAN BONDOR

### A N U N Ţ

În conformitate cu Dispoziția nr. 197/1993 emisă de primarul municipiului Hunedoara, având în vedere nerespectarea regulilor de comerț și încălcarea normelor de igienă, se interzice comerțul ambulant pe străzile orașului, indiferent de produsele comercializate. Se vor menține ca zone de comerț ambulant numai piețele Dunărea și Obor.

Prin Dispoziția nr. 197/1993 se anulează toate actele normative cu prevederi contrare.

Încălcarea Dispoziției nr. 197/1993 devine contravenție la Legea nr. 12/1990 publicată în MO 133/91, art. 1 b, și se sancționează în consecință.

(291)

**intercom**  
HUNEDOARA vinde:

- ARAGAZE \* 4 OCHIURI  
- FRIGIDERE  
- MASINI SPALAT AUTOMATIC

☎ 095/724232 - 724251

EXPLOATAREA MINIERĂ TEBEA  
CU SEDIUL ÎN BRAD, STRADA  
AVRAM IANCU, NR. 85  
-ORGANIZEAZĂ ÎN DATA DE 07.05.1993 :

#### L I C I T A Ţ I E

Pentru executarea lucrărilor de construcție a următoarelor obiective :

1. Pod bascul de 50 de tone
2. Susținerea estacadelor benzilor transportoare din depozitul de transbordare

Pentru informații suplimentare folosiți telefoanele 651910 ; 651911. Documentația tehnică se găsește la sediul unității.

(CEC)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ GPC**  
cu sediul în comuna Virfurile, județul Arad  
Vinde en gros, prin depozitul din comuna VIRFURILE, nr. 40, județul ARAD (telefon 177 sau 102).

● PEPSI (cu schimb de ambalaje), la cele mai avantajoase prețuri. (4510)

#### S.C. COMIXT MASTERS

Vă așteaptă

La depozitul en-gros din strada Horia nr. 67, pentru a vă aproviziona cu produse alimentare din Germania, Grecia, Italia, Olanda, Franța la prețurile cele mai mici.

Adaos comercial 0—10 la sută. (4499)

#### S.C. CONS — TOMMY

cu sediul în Hunedoara,

telefoane 714001, 715842

EXECUTĂ ORICE FEL DE CONSTRUCȚII

- șarpante din lemn cu țigla 7360 lei/mp;
- șarpante din profile cu tablă 7535 lei/mp;

● șarpante cu tablă zincată de 0,5 mm pe așternut de scindură 12 500 lei/mp;

● izolații blocuri 7065 lei/ mp;

● alte construcții — vopsitorii industriale.

Societatea nu aplică regie de șantier. Prețuri convenabile.

VINDEM: ● mori tip China — 2 buc; ● trior — 1 buc; ● decorticator — 1 buc.

(CEC)

**S.C. EUROVENUS S.R.L.**

#### COMPLEXUL EXPOZIȚIONAL DE MAȘINI ȘI UTILAJE AGRICOLE

organizat de S.C. EUROVENUS S.R.L. din Sîntuhaln, vă stă la dispoziție în fiecare zi, oferindu-vă o gamă largă de unelte gospodărești, mașini și utilaje agricole (stropitori manuale pentru pomi, pluguri, semănători, freze, motocultoare, prășitoare, mori, motorpompe...), precum și 10 modele de

● REMORCI pentru autoturisme Dacia 1300, Olcit și Aro. Se asigură montarea dispozitivului de cuplare la cumpărare.

● SEMIREMORCI și remorci pentru tractoare și autocamioane de diferite capacități cu și fără prelată.

Informații la telefon 095/636294. (253)

#### ABIA DUPĂ 6 ZILE

Mai mulți cititori din zona Brad ne-au pus miercuri, 21 aprilie 1993, întrebarea: „Ce se întâmplă cu ziarul „Cuvîntul liber”, că ultimul număr pe care l-am primit este cel de joi 15 aprilie 1993? Începînd cu numărul de vineri, 16 aprilie, brădenii nu au mai putut citi ziarul”. O primă investigație am făcut-o la dirigințele Oficiului Postal din Brad, dl Mircea Cor. „Într-adevăr, numerele de ziar începînd cu cel de vineri și pînă la ora convorbirii noastre (miercuri 21 aprilie, ora 9) sînt nedistribuite, căci personalul nostru are prevăzut prin contractul colectiv ca toate zilele de Paști să fie nelucrătoare”. Și cînd te gîndești că guvernul a hotărît ca numai a doua zi de Paști să fie nelucrătoare! Ce să-i faci... Ce-i valabil pentru o țară, nu-i valabil pentru Oficiul Postal din Brad. (ALJ.)

#### Privatizare cu... lingurița

(Urmare din pag. 1)

care-și apără scaunele cu îndrjire, cu mîinile și cu dinții.

De ce? Pentru că unii dintre acești conducători, cu incapacitate profesională și morală, numiți conjunctural în funcții, prin „darea de mîna” abuzivă și ilegală a unor factori guvernamentali ori ai administrațiilor locale, știu că privatizarea îi va aduce cu piciorarele pe pămînt, la locurile potrivite. Și mai ales pentru că toți știu că privatizarea înseamnă concurență loială, muncă cinstită, că privatizații nu se fură nici pe ei, nici între ei, în schimb de la stat se poate fura în voie, minciuna, bișnița și corupția se pot desfășura cu larghețe, neîngrădite. Așa se întâmplă în cazul locațiilor de gestiune, așa se întâmplă cu unele firme private, înjghebate aproape în exclusivitate de persoane cu funcții de răspundere și presărate printre cele de stat, așa se întâmplă cu privilegiile acordate unor categorii profesionale în detrimentul altora, așa se întâmplă cu subvenționarea unor regii care ar trebui să lucreze cu beneficii.

Reprezentanții ai guvernului și ai altor organisme ale puterii, primul ministru însuși nu neagă rolul și importanța privatizării, chiar fac afirmații că o încurajează, însă realitatea este alta. Iată, pe primele liste apărute în Monitorul Oficial cu unitățile acceptate la privatizare sînt trecute doar cite 2—3 unități din fiecare județ, deși numărul celor care și-au exprimat opțiunea este mult mai mare. O explicație a acestei încetiniri a ritmului privatizării se află și în neînțelegerile intervenite între Fondul Proprietății de Stat și Fondurile Proprietății Private, ministerele neacceptînd privatizarea amplă de teama diminuării activității și reducerea unor posturi, rămînerea în afară slujbelor grase a unor oameni cu... poziții, sau ajuși pe poziții prin metodele binecunoscute de pile, comisioane, relații — aplicabile încă pe scară largă, la toate nivelurile.

Mai devreme sau mai tîrziu, procesul privatizării va trebui înlăptuit. În să cu cît mai repede, cu atît mai bine. Experiența altor țări o demonstrează din plin.



# SPORT SPORT SPORT

## Divizia Națională

### DOUA VICTORII PREȚIOASE ÎN DEPLASARE

Spectatorii de la întâlnirea Dinamo - Steaua și telespectatorii au urmărit cu interes lupta directă ce se da între cele două combatante pentru supremație în clasamentul Diviziei Naționale. Mai ales în prima repriză, Dinamo a stăpinit jocul, a atacat cu o frecvență crescută poarta militarilor, dar n-a reușit să înscrie decât în repriza a doua, prin Hanganu. Steaua fiind obligată să iasă la atac și, printr-un șut de senzație, Panduru, de la distanță, a egalat. Dinamo

a dorit mult să preia conducerea, însă n-a mai reușit și egalul convine militaților.

Puncte prețioase au cîștigat Rapid la Sportul Studențesc și F.C. Brașov la Poli Timișoara. Nici de această dată, Selena nu a putut învinge pe teren propriu, trebuind să se mulțumească cu un singur punct în fața studenților din Bănie. Reșitenii au obținut o nouă victorie în dauna petroliștilor; agravându-le mult situația în clasament.

REZULTATELE ETAPEI din 25 aprilie: Electroputere - Oțelul 3-1; Progresul - U. Cluj 1-0; C.S.M. Reșița - Petrolul 2-1; F.C. Selena - U. Craiova 0-0; Dinamo - Steaua 1-1; Poli. Timișoara - F.C. Brașov 0-1; Sportul Studențesc - Rapid 0-1; Dacia - Gloria 2-0; Inter Sibiu - Farul 2-0.

**CLASAMENTUL**

1. Steaua	25	19	4	2	59-15	42
2. Dinamo	25	18	5	2	58-17	41
3. Rapid	25	13	5	7	32-25	31
4. U. Craiova	25	11	8	6	36-26	30
5. Gloria	25	12	3	10	34-28	27
6. Electroputere	25	11	5	9	23-20	27
7. Sport. Stud.	25	10	6	9	32-31	26
8. Oțelul	25	11	4	10	26-27	26
9. U. Cluj	25	12	1	12	32-32	25
10. Inter	25	9	7	9	31-33	25
11. Dacia	25	8	6	11	25-30	22
12. Farul	25	9	4	12	34-44	22
13. F.C. Brașov	25	8	5	12	22-32	21
14. Poli. Timișoara	25	6	8	11	21-35	20
15. Progresul Buc.	25	6	7	12	25-40	19
16. Petrolul	25	8	1	16	31-36	17
17. F.C. Selena	25	5	6	14	14-34	16
18. C.S.M. Reșița	25	5	3	17	25-55	13

ETAPA VIITOARE: Petrolul - Electroputere; Oțelul - Dinamo; Steaua - Sport. Stud.; F.C. Selena - Progresul; U. Cluj - C.S.M. Reșița; F.C. Brașov - Dacia; Rapid - Poli. Timișoara; U. Craiova - Farul; Gloria Bistrița - Inter Sibiu.

Convorbire cu prof. OCTAVIAN BELU, antrenor federal al lotului național de gimnastică feminină

### Gimnastele pregătite pentru Campionatele Internaționale ale României

— Dle profesor, bine ați venit de la Birmingham. Cum au fost în acest an campionatele mondiale de gimnastică, prin ce anume s-au caracterizat?

— Anglia a fost pentru prima oară gazdă a campionatelor mondiale de gimnastică și am reținut cu plăcere participarea numeroasă a publicului, bun cunoscător al gimnasticii și cu un dezvoltat spirit sportiv. A fost primul C.M. ce s-a desfășurat după noul cod de arbitraj, de aici decurgând și nivelul scăzut al evoluțiilor gimnastelor, dese ratări ale unor cunoscute sportive. Timpul scurt avut la dispoziție a împiedicat foarte mult pregătirea, nici o gimnastă nereușind să-și modifice în întregime exercițiile conform noului cod de arbitraj, abundență ratările, sportive cu bune cărți de vizită încercând în zadar să-și îmbogățească elementele de execuție, care să apropie cât mai mult valoarea de nota 10.

În această categorie a intrat și Lavinia Miloșovici, careia îi trebuie o perioadă mai lungă pentru a pune la punct noul program de antrenament și, în plus, traversează și o perioadă normală de schimbări biologice. Trebuie să precizez că noul cod de punctaj este pasibil de îmbunătățiri și perfecționări importante, intrucât așa cum a funcționat la recentele C.M. da naștere la confuzii, lasă spațiu nepermis de mare speculațiilor tehnice, fiind chiar eronat în aprecierea dificultăților unor elemente din exercițiul gimnastelor. A fost edificator pentru noi la C.M. că în viitor este mai mult decât necesară colaborarea dintre comitetul tehnic feminin al Federației Internaționale și antrenori, care, practic, lucrează în sală cu sportivele și sint singurii capabili să aprecieze dificultatea învățării, însușirii de către fiecare gimnastă a elementelor tehnice ale fiecărui exercițiu și, deci, să le aprecieze la adevărată lor valoare.

— Cum apreciați evoluția gimnastelor noastre?

— Ca bună. Ceea ce nu înseamnă că nu reflectăm foarte serios pentru găsirea unor soluții de a nu mai fi puși în fața unor situații ca cele descrise anterior (cum au fost unele arbitraje) sau la unele interpretări efectuate în urma manevrelor de culise.

— Următoarea participare a gimnastelor?

— La Campionatele Internaționale ale României, între 28 aprilie - 2 mai, la Ploiești, unde participă un mare număr de gimnaste din multe țări. Și apoi vin Campionatele Europene de junioare de la Geneva, între 15-18 mai.

— Mult succes!

### DIVIZIA C - FAZA JUDEȚEANĂ MINERUL ST. VULCAN - VICTORIA CĂLAN 5-1

Meci la discreția gazdelor, care și-au creat numeroase ocazii de a înscrie, dar s-a ratat foarte mult. Minerii au inițiat dese atacuri la poarta oaspeților, care s-au apărât supranumeric și au contraatacat foarte periculos, atacurile lor din 2-3 pa-

se încheindu-se cu șuturi la poartă.

Au înscris Barbu și Voicu (4) pentru gazde, iar pentru oaspeți Kai-zer.

Foarte bun arbitrajul brigăzii E. Palco, E. Kelemen și E. Ambruș.

REZULTATELE ETAPEI din data de joi, 22 aprilie: Mureșul Deva - Min. Șt. Vulcan 2-1; Faviore - Haber Hațeg 1-0; C.F.R. Simeria - Aurul Brad 1-2; Minerul Aninoasa - Metaloplastica 3-0; Min. Teliuc - Min. Bărbăteni 2-2; Paringul Lonea Petrița - Minerul Ghelari 3-0; Victoria Călan - Constructorul 2-0; Minerul Certej - Metalul Crișcior 2-2.

REZULTATELE ETAPEI din 25 aprilie: Haber Hațeg - Paringul Lonea Petrița 1-4; Min. Ghelari - Min. Aninoasa 2-0; Metaloplastica Orăștie - Mureșul Deva 3-2; Min. Șt. Vulcan - Victoria Călan 5-1; Constructorul Hunedoara - C.F.R. Simeria 2-1; A.S.A. Aurul Brad - Min. Teliuc 2-0; Min. Bărbăteni - Min. Certej 5-1; Metalul Crișcior - Faviore Orăștie 4-1.

**CLASAMENTUL**

1. Paringul Lonea Petrița	25	19	3	3	70-23	41
2. Min. Șt. Vulcan	25	18	3	4	68-29	39
3. Constructorul Hd.	25	14	4	7	66-44	32
4. Haber Hațeg	25	12	4	9	43-43	28
5. Mureșul Deva	25	12	3	10	45-35	27
6. Minerul Certej	25	10	5	10	59-43	25
7. C.F.R. Simeria	25	12	1	12	52-40	25
8. Minerul Aninoasa	25	12	0	13	55-44	24
9. Min. Bărbăteni	25	11	2	12	40-57	24
10. Victoria Călan	25	10	3	12	48-37	23
11. A.S.A. Aurul Brad	25	10	3	12	37-42	23
12. Metalul Crișcior	25	10	2	13	42-52	22
13. Minerul Ghelari	25	8	5	12	43-53	21
14. Metaloplastica	25	9	1	15	55-58	19
15. Faviore Orăștie	25	5	2	18	22-104	12
16. Minerul Teliuc	25	6	3	16	27-68	11

\* Echipă penalizată cu 4 puncte.

NOTĂ: Conform articolului 175 litera C din R.O.A.F. jocurile Metaloplastica - Faviore 0-0 și Metaloplastica - Minerul Certej 3-1 au fost pierdute de echipa Metaloplastica cu 3-0 deoarece a folosit jucători fără drept de joc.

**MIINE, ÎN CUPA ROMÂNIEI LA FOTBAL**

Miine, se desfășoară returul „sferturilor” Cupei României la fotbal: F.C. Brașov - Dacia Bărlăba; Inter Sibiu - F.C. Maramureș; „U” Cluj - Univ. Craiova și Steaua - Gloria Bistrița. Unul dintre acestea se va transmite și la televiziune, începând de la ora 17.

**BOX**

La Campionatul Național de box - etapa de zonă juniori I și II ce s-a desfășurat în municipiul Tg. Jiu, a participat și A.S. „Minexfor” Deva, alături de campionii județelor Vilcea, Dolj, Olt, Mehedinți, Teleorman, Timiș, Caraș Severin și Gorj.

Asociația sportivă „Minexfor” din Deva a participat cu cinci campioni județeni, din care cele mai bune rezultate le-au obținut Zgîrdea Toma - categoria 57 kg, Benea Gabriel - categoria 45 kg - campioni de zonă, și Covaci Alin, care a ocupat locul II. Ei au fost recompensați de către conducerea Societății comerciale „Minexfor” S.A. - din Deva, de care aparține și clubul sportiv.

## Divizia A

Meciul dintre Corvinul - F.C. Oradea putea să se încheie așa cum s-a desfășurat în timpul celor 90 de minute de joc: adică în condiții normale. Dar n-a fost să fie așa. Arbitrul Ion Crăciunescu, întotdeauna rău primit la Hunedoara, după ce împărțise câteva cartonașe galbene hunedore-

nilor, în min. 66 acordă încă un cartonaș galben hunedoreanului Șumudică și, fiind al doilea, acesta a fost eliminat de pe teren. În aceste condiții, echilibrul pe teren a fost rupt, gazdele s-au retras în apărare și au început să respingă atacurile orădenilor. Ar-

**A 1**

REZULTATELE ETAPEI din 24 aprilie: Portul - Unirea Focșani 1-0; F.C. Argeș - FAUR 1-0; Foresta - A.S.A. Tg. Mureș 2-1; Steaua Mizil - C.S.M. Suceava 2-1; Flacăra Moreni - Ceahlăul 1-0; Unirea Slobozia - Poli. Iași 1-3; Chimia Rm. V. - C.S. Olt '90 5-0; Gloria Buzău - G.F.R. Galați 2-0; Autobuzul - Callatis 5-1.

**CLASAMENTUL**

1. Gloria Buzău	25	13	4	8	52-35	30
2. Ceahlăul P.N.	25	12	6	7	35-22	30
3. Flacăra Moreni	25	14	2	9	37-29	30
4. F.C. Argeș	25	10	8	7	36-23	28
5. Callatis	25	12	4	9	31-29	28
6. Portul Constanța	25	12	3	10	42-39	27
7. C.F.R. Galați	25	11	4	10	35-32	26
8. Unirea Focșani	25	10	6	9	29-27	26
9. C.S.M. Suceava	25	10	6	9	29-29	26
10. Steaua Mizil	25	11	3	11	48-28	25
11. Chimia Rm. V.	25	10	5	10	46-42	25
12. Poli. Iași	25	11	3	11	36-35	25
13. A.S.A. Tg. Mureș	25	11	3	11	28-32	25
14. Foresta	25	10	3	12	22-31	23
15. FAUR București	25	9	4	12	28-33	22
16. Autobuzul	25	9	3	13	36-40	21
17. G.S. Olt '90	25	9	2	14	26-54	20
18. Unirea Slobozia	25	4	5	16	18-54	13

ETAPA VIITOARE: A.S.A. Tg. Mureș - Portul; Unirea Focșani - Flacăra Moreni; Ceahlăul - Chimia Rm. V.; Steaua Mizil - F.C. Argeș; FAUR - Foresta; Poli Iași - Gloria Buzău; C.S. Olt '90 - Unirea Slobozia; G.S.M. Suceava - Callatis; G.F.R. Galați - Autobuzul

### DUPĂ UN FINAL NEPREVĂZUT CORVINUL - F.C. BIHOR 1-1

bitrul Ion Crăciunescu a anunțat 5 minute prelungiri (de ce cinci minute!?). Au urmat atacuri furibunde ale oaspeților la poarta hunedorenilor și în min. 94, la un corner (unde venise și portarul oaspeților), orădenii egalează, hunedoreni protestează, arbitrul rămîne

pe poziție și arată repunerea mingii de la centrul terenului. În acele momente, o parte a publicului a pătruns pe terenul de joc, iar partida n-a fost reluată.

Pentru hunedoreni a marcat în min. 22 Șumudică, iar pentru oaspeți a egalat Scurt, în min. 94!

**A 2**

REZULTATELE ETAPEI din 24 aprilie: Metalul Bocșa - Olimpia S.M. 3-1; F.G. Maramureș - U.T.A. 2-1; I.C.I.M. - Metrom 1-0; C.F.R. Timișoara - Gloria Reșița 1-0; Corvinul - F.C. Bihor 1-1; Drobeta - Tractorul 2-0; Unirea A.I. - Jiul Petroșani 2-1; C.F.R. Cluj - Jiul Craiova 2-1; Armătura - Met. Cugir 2-0.

**CLASAMENTUL**

1. U.T.A.	25	14	2	9	47-26	30
2. Gloria Reșița	25	14	2	9	29-20	30
3. F.C. Bihor	25	12	5	8	32-26	29
4. Jiul Petroșani	25	13	2	10	48-26	28
5. Tractorul	25	12	4	9	38-34	28
6. Unirea A. I.	25	12	2	11	35-40	26
7. F.C. Maramureș	25	11	3	11	44-29	25
8. F.C. Drobeta	25	11	3	11	25-24	25
9. Corvinul Hunedoara	25	10	5	10	39-40	25
10. Metrom	25	10	5	10	24-25	25
11. Jiul Craiova	25	11	3	11	32-41	25
12. Met. Bocșa	25	10	4	11	29-37	24
13. Armătura	25	11	1	13	35-37	23
14. C.F.R. Cluj	25	10	3	12	43-46	23
15. Met. Cugir	25	10	3	12	33-49	23
16. I.C.I.M.	25	8	5	12	24-33	21
17. Olimpia S.M.	25	9	2	14	41-48	20
18. C.F.R. Timișoara	25	9	2	14	24-41	20

ETAPA VIITOARE: Metrom - Met. Bocșa; Olimpia S.M. - Corvinul; F.C. Bihor - Unirea A. Iulia; C.F.R. Timișoara - F.C. Maramureș; U.T.A. - I.C.I.M.; Tractorul - C.F.R. Cluj; Jiul Petroșani - Drobeta; Gloria Reșița - Metalurgistul Cugir; Jiul Craiova - Armătura.

### REZULTATELE CONCURSULUI

**prono**

din 25 aprilie 1993

Atalanta - Sampdoria	2
Foggia - Torino	2
Genoa - Brescia	2
Inter - Ancona	2
Juventus - Fiorentina	2
Lazio - Pescara	2
Napoli - Cagliari	2
Parma - Roma	2
Udinese - Milan	2
Bari - Ascoli	2
Cosenza - Verona	2
Spal - Reggiana	2
Venezia - Cremonese	2

Fond de ciștiguri: 128 445 672 lei

Pagină realizată de SABIN CERBU



## PUBLICITATE

### VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

- VIND lemni brad, uscat: câpriori, bile, cherestea. Tel. 619042, orele 20-23. (5522)
- CUMPAR apartament central, etaj inferior. Tel. 617612. (5563/5564)
- VIND casă, livadă cu pruni Răchitova. Relații Sarmizegetusa, familia Hibals Vlorel, nr. 7 A, tel. 124, după ora 20. (5568)
- CUMPAR mașină Talbot Horizont, neînmatriculată. Deva, telefon 622437. (4683)
- VIND urgent autoturism Volkswagen Passat, înmatriculat. Relații as-căzi, după ora 20, telefon 619340. (4682)
- VIND urgent apartament 2 camere, et. 1, telefon, str. T. Vladimirescu, bl. 17 B, Hațeg. Relații tel. 622348. (5583)
- VIND televizor color, preț convenabil. Tel. 620506, orele 16-21. (5585)
- VIND videoplayer Fumal cu telecomandă, sigilat, preț 123.000. Tel. 730640. (5576)
- VIND apartament 4 camere, Micro 15, str. Bețan, bl. 56, sc. 4, parter, ap. 32, Deva. (5574)
- VIND autoturism Volga și motor Diesel. Informații Valea Diljii, nr. 112 sau tel. 095/770413, între orele 10-15. (5555)
- VIND videoplayere Fumal, sigilate, telecomandă 119.000 lei. Simeria, 661516. (5532)
- INCHIRIEZ (eventual cumpăr ulterior) microbuz 8-10 locuri, durata 2-3 luni, ofer plată deosebită. Simeria, 661516. (5532)
- SC JUNIOR SERVICE SRL vinde case de marcat electronice cu dublă bandă. Informații tel. 612558, fax 625906. (5586)
- VIND Fiat Mirafiori 1600, 1985, 6,5 %, puțin a-

- variat, Opel Kadett — Diesel 1986, 5 %, Trabant Combi 1986, cu motor, cutie viteze rezervă, televizor color, în valută. Tel. 617196, după ora 19. (5575)
- VIND Volkswagen Golf, piese BMW 320, Renault Fuego. Deva telefon 625091, orele 19-21. (5598)
- VIND casă cu grădină. Deva, str. A. Vlaicu, nr. 120, tel. 614989. (5593)
- VIND mobilă, cumpăr garsonieră. Telefon 611619, 629966. (5597)
- VIND Moskvici 408, stare perfectă, și teren pentru construit cabane, motor U-650. Informații Toplița (Certej) nr. 40. (5594)
- CUMPAR butelie aragaz normală, ofer 38.000 lei. Tel. 642234. (5592)
- VIND Dacia 1100. Tel. 616189, Deva. (5591)
- VIND apartament 4 camere, convenabil, Dacia 1310, cort comercial. Tel. 622705. (5590)
- CUMPAR urgent mărci, dolari și forinți. Deva tel. 617868, după ora 16. (5600)
- VIND Saviem 5 tone, perfectă stare, preț convenabil și autodubă 9 locuri Diesel. Cîmpulung, 650420. (5607)
- VIND Trabant 601, model 85. Tel. 627864. (5609)
- VIND casă, grădină, Cozia. Deva, Al. Romanilor, bl. 27, ap. 34 (Dacia), tel. 615401. (5605)
- VIND urgent apartament 3 camere. Deva, bdul Decebal, bl. 23, et. 8, ap. 29, tel. 625127. (5603)
- VIND butelie normală și incubator pentru 60 ouă. Tel. 616082. (5610)
- VIND Volvo 244 Diesel, motor Volvo complet, remorcă auto, armă vinătoare IJ 16, convenabil. Simeria, tel. 660947. (5604)
- VIND apartament 4 camere, zona Dorobanți. Tel. 628897, orele 18-21. (5611)
- VIND butelie aragaz normală, preț negociabil. Hunedoara, tel. 715840, după ora 16. (4838)
- VIND urgent Dacia

1300, stare bună. Hunedoara, str. Voicu Cneazu, 54, sau Libertății 9/23. (4843)

- VIND apartament 3 camere OM Hunedoara, bdul 1848, bl. 8, ap. 3. (4844)
- VIND Ford Capri 1,6 l, stare ireproșabilă, Hunedoara, tel. 714886. (4853)

### OFERTE DE SERVICII

- SC POIANA SRL TI-MIȘOARA, Filiala Deva, rezolvă obținerea de pașapoarte de servicii, vize și cod Sicomex. Informații la tel. 095/615790. (5573)
- SC ARTEX DORIANI SRL, bdul Decebal, organizează concurs la data de 8 mai pentru posturile: 2 contabili cu profil industrial, 1 șef serviciu producție, 1 jurist. Relații la tel. 625859. (5599)
- EXCURSIE în Polonia în perioada 12-16 mai 1993, preț 1400 plus 20 mărci. Informații telefon 718788, între orele 17-21. (4845)
- ANGAJAM ciurdar la vaci. Informații Hunedoara, Buituri, str. Lătureni, nr. 82. (4846)
- INCOTA ATLAS REISEN SIBIU efectuează transport de pasageri și colecte pe ruta: Deva — Nurnberg — Heilbronn — Stuttgart — în zilele de 1, 5, 8, 12, 15, 19, 23, 26, 29 mai și pe ruta: Deva — Würzburg — Frankfurt — Siegen — Dortmund — în zilele de 5, 12, 19, 26 mai. Inscriseri la 0956/18882, orele 16-21. (4515)

### SCHIMBURI DE LOCUINTE

- SCHIMB apartament 2 camere Gojdu cu două garsoniere. Relații telefon 615670, după ora 20. (5547)
- SCHIMB apartament 3 camere, zona Teatru Hunedoara, cu similar București sau Constanța. Tel. 711893. (4842)
- PIERDERI
- PIERDUT adeverință 407/1993, eliberată de SPIA Deva, pe numele Dragoescu Dorin. Se declară nulă. (5565)

• PIERDUT cline Ciobănesc german „Bety“, bolnav, în tratament. Recom-pensă. Tel. 629407. (5544)

### INCHIRIERI

- OFER de închiriat camera pentru două persoane (două fete sau doi băieți) sau pentru birou societate comercială, zonă centrală. Tel. 612420. (5552)

### DECESE

- CU inima zdrobită și sufletul pustiu de durere, Olga, soție, anunță trecerea în eternitate, după o cruntă și lungă suferință, modest și blând cum a trăit, a soțului ei drag, prof. VASILE COSTE, născut în credință greco-catolică, la 21 octombrie 1915, în Gherla, jud. Cluj. Corpul neînsuflăit este depus la Capela Popa Șapcă. Slujbă de înmormintare va avea loc azi, 27 aprilie 1993, ora 15. Cortegeul funerar va pleca de la Capela Popa Șapcă la Cimitirul din Buituri. Odihnește-te în pace, dragul meu, și Dumnezeu să-ți vegheze somnul! Vei rămâne vesnic în inimă și sufletul meu. (4847)
- ÎN asemenea clipe grele, cuvintele sînt mesageri ale durerii și ale inimilor îndoliate ale fiicei Adina, ginerelui Carol și copiilor Andrada și Adrian, care anunță pierderea tatălui drag, prof. VASILE COSTE (4848)

• SINCERE condoleanțe doamnei Olga Coste în clipele de grea suferință pricinuite de pierderea soțului drag, prof. VASILE COSTE. Laura.

• SOȚIA Octavia și fiul Codruț anunță cu nemărginită durere înțetarea din viață a celui care a fost ABEL CLEMNIC înmormintarea va avea loc miercuri, 28 aprilie 1993, la Cimitirul Popa Șapcă Hunedoara. Nu te vom uita niciodată. (4855)

### FILIALA GRUP ȘANTIERE DEVA

(fosta A.C.M.R.U.E.)

Organizează licitație publică în data de 6 mai 1993, ora 10, pentru vânzarea mijloacelor fixe disponibile, printre care un autoturism DACIA 1310, un autocamion „ZIL“, un IFRON și două motocompresoare MC 10, o mașină de debitat cu discuri abrazive.

Lista acestora precum și prețul de pornire a licitației se afișează la sediul unității din localitatea Mintia, str. Șantierului, nr. 5.

Informații suplimentare la telefon 18750, int. 23. (287)

### S.C. COTURNIX IMPORT — EXPORT S.R.L.

Vinde en gros cu adaos 0 %.

- Produsele firmei COLGATE — PALMOLIVE ;
- Produsele cosmetice de import : Rexona Impulse, Denim, Axe, creme CD, Pond's etc.

și cu adaos 3 %

- Produsele firmei germane Schwarzkopf : BAC (întreaga gamă), Kaloderma (creme, after shave, gel păr, spumă de cafea, fixative, spumă de ras), gama TAFT, precum și alte produse cosmetice cu adaos maxim 10 %.

Sediul firmei este în Deva, str. Libertății, bloc A, scara E, parter (lingă UNION).

### DIRECȚIA GENERALĂ A FINANTELOR PUBLICE ȘI CONTROLULUI FINANCIAR DE STAT HUNEDOARA — DEVA

Organizează concurs în data de 24.05.1993, pentru ocuparea următoarelor posturi la :

I. Direcția trezorerie, Direcția impozite și taxe, Direcția controlului financiar de stat :

— referent de specialitate gradul IV — studii economice superioare

— inspector de specialitate gradul III și IV — studii economice superioare

— șef serviciu constatare, impunere persoane fizice — studii economice superioare

— șef birou constatare, impunere persoane fizice — studii economice superioare

II. Circumscripțiile : Petrița, Vulcan, Lupeni, Călan, Hațeg, Orăștie :

— șef serviciu — studii economice superioare

— șef birou — studii economice superioare.

Informații la telefoanele 619544, 619560 sau la sediul Direcției din Deva, str. 1 Decembrie, nr. 30.

### SOCIETATEA COMERCIALĂ „CRISBUS“ S.A. BRAD

Str. Goșa nr. 44

Angajează de urgență, prin concurs :

- contabil, cu o vechime minimă în specialitate de 3 ani și studii medii economice.

Inscriserile se fac la sediul unității, biroul personal pînă la data de 07.05.1993.

Concursul va avea loc în data de 10.05.1993

Relații suplimentare se pot obține la telefon 651242. (294)

### S.C. EAST EUROPEAN PARTNER LTD

str. Horea nr. 13, telefon 615038

în colaborare cu

### S.C. SEDECOM S.R.L. DEVA

- Vinde mochetă import Belgia, en gros și en detaille, pentru locuințe, birouri, hoteluri
- Primește și comenzi ferme în baza catalogului de prezentare
- Oferă covoare persane produse de INCOV Alba Iulia
- Primește comenzi ferme pentru covoare (4514)

### RAGCL BRAD

Strada Vinătorilor nr. 49,

în baza Hotărîrii Guvernului nr. 412/92, art. 10, al. 2, anunță intenția de majorare a tarifulor la serviciile prestate începînd cu data de 01.05.1993. (292)

### SOCIETATEA COMERCIALĂ

„UZINA ARDEALUL“ S.A. Alba Iulia

(fosta URUMF Alba Iulia), str. Micușorin nr. 9,

tf. 0968-27765 ; 0968-27666

Execută și livrează pentru populație, pe bază de comenzi sau cereri depuse la biroul producției, următoarele :

1. Plug PP 3 x 30 cm, cadru din țevă pentru tractor de tipul U-650 = preț livrare : 200.000 lei/buc.
2. Plug PP 2 x 30 cm, cadru din profil U, pentru tractor de tipul U-45 = preț livrare : 145.000 lei/buc.
3. Caroserii auto pentru camioane, remorci auto, camionete = preț negociabil
4. Prășitoare tracțiune animală pentru porumb cu cuțite și cormane = preț livrare : 35.000 lei/buc. (290)

### A N U N Ţ

În data de 4 mai 1993, ora 9, la sediul „SIDERMET“ S.A. Călan va avea loc un concurs

pentru ocuparea a 2 posturi de ingineri, economiști sau juriști, cu experiență în activitate import-export. Condiții : cunosători ai unei limbi străine de circulație internațională. Cei interesați se pot înscrie la concurs pînă la data de 3 mai 1993.

Informații suplimentare la telefoanele 30560 — 30561, interioare 525 — 518. (291)

### SOCIETATEA COMERCIALĂ CONFORT PROIECT S.R.L. DEVA

reprezentant al societății comerciale

TIMCO S.A. Timișoara

împreună cu

Camera de Comerț și Industrie a județului

Hunedoara

organizează expoziția

EXPOCONSTRUCT '93

care va avea loc în perioada 4-6 mai 1993, la Complexul Central (hala pieței), etaj I, Deva.

Se vor expune : scule, dispozitive și utilaje pentru construcții, finisaje, instalații, prelucrarea metalelor și a lemnului, utilaje de uz gospodăresc, instalații de ridicat.

Expoziția va fi deschisă între orele 10-17. (289)

### S.C. DECEBAL S.A. DEVA

Piața Unirii nr. 8

Angajează urgent

- dulgheri

Informații suplimentare la telefon 613322 — 612237. (293)

### S.C. „LEGUME-FRUCTE“ S.A. BRAD

cu sediul în orașul Brad, str. Avram Iancu nr. 54

Organizează concurs în data de 29 aprilie 1993, ora 9, în vederea ocupării unui post de contabil șef.

Informații suplimentare la telefoane 651530, 650739. (4493)